

Труба Евангелия



сент-окт 2013 изд 16 № 5 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис 58:1

Язычество

предречённое возрождение - см стр. 3



Освобождение
дракона

3

Гомосексуализм всё
ещё является грехом

4

Массовое тяжкое
убийство первой
степени

6

Анти-конфессиональный журнал святости

Редакция: Сестра Сузан Матч
Русское издание: Брат Владимир Анзельм
Немецкое издание: Сестра Дорин Товстига

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь - святая жизнь 1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение 1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасилственность Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы) Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности ответственна перед проповедниками церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:
Die Evangeliums Posaune
Obere Maeurichstr. 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com

www.obschinaboschya.com
церковьбожия.рф

„Это моё тело. Я могу делать, что хочу.“ „Это моё право; это моё решение.“ Права человека. Крик человеческих прав велик. Поэтому умирают миллионы нерождённых, пожертвованных на алтаре человеческих прав. На том же алтаре лежат личности, которые согласовали с врачом дату смерти (или он может посетить их внезапно, когда они будут без сознания, потому что „доктор знает лучше“). Это они называют „достоинством человека“. И мы все знаем о повестке дня „альтернативный образ жизни“, излагаемой как агрессивный спрос „жениться“ на ком-либо своего же пола. Нельзя забывать их следующий шаг, их „право“, усыновлять детей. Рассматривая это и более, кажется как будто общество потеряло рассудок, начиная с залов суда до залов церквей. Действительно за последние 50 лет наблюдается огромный сдвиг модели мировоззрения. Антиавторитарное движение 60ых и 70ых годов помогло проложить путь. Что-то было освобождено, и притом не хорошее. Это дух язычества, и он находится в воздухе.

Религия, школы, средства массовой информации и правительства находятся все под влиянием этого коварного вторжения. От Бога отказались, а безбожие широко открыли дверь. От этого мораль общества падает вниз.

Однако Бог имеет полное право на всё. Как выглядит Его право на Своё творение? Что с Его заповедями, которые Он дал человечеству для его блага, а не для вреда? Не сдобровать народам, которые забыли Бога и презирают Его божественное право.

Но тем не менее, Бог желает в этот критический час восстановить Свою церковь и проповедников, которые изливают в воздух суд на всё безбожие нашего времени (Отк 16.17).

Освобождение языческого духа в наше время „на короткое время“ (Отк 20:3) характеризует пророческим образом скорое пришествие Господа. Пусть Он постоянно уполномочивает свой народ для исполнения написанного суда и пробуждения обманутых этого мира. -см

Труба Евангелия, бесплатный журнал святости, выходит каждые два месяца на русском, немецком и английском языках. Новые адреса будут с радостью приняты. Добровольные взносы можно перечислять на следующий счёт:

Die Evangeliums Posaune
Raiffeisenbank Neudenau
BLZ 667 624 33
Kto. 85 37 87 08

Освобождение

дракона



Апостол Павел боролся с драконом и победил. Развалины языческих храмов в Афинах и Ефесе сегодня ещё свидетельствуют об этом. Проповедники (ангелы или вестники) первой церкви смело боролись, рискуя своей собственной жизнью, против духа язычества, древнего дракона, (Откр 12:3.7-11), который держал большую часть мира под своими обманчивыми чарами.

Тот дракон процветал в римской и древнегреческой цивилизации, и знаменитые философы – Платон, Аристотель, Сократ – короновали главу дракона, пропитывая общество своим отполированным гуманизмом.

Настолько совершенный в гордости, древний человек взял на себя разработку богов и богинь, исходя из своих собственных соображений. Руками человеческих мастеров изготовлялись по заказу их боги, принося немалую прибыль.

Красивые храмы строились в качестве жилища для этих богов и богинь. Мастерство было огромным, религия была ничтожной. Но

это управляемое драконом ремесленное искусство на самом деле было прибыльным бизнесом – бизнесом, который замечательным образом был разрушен проповедниками Евангелия Иисуса Христа. „Велика Артемида Ефесская!“ больше не слышно... однако сражение произошло и было выиграно из-за пролитой крови, погибших мученической смертью от руки дракона.

Эту часть истории мы узнаём из пророческого голоса Писания: „И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял

дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не кончится тысяча лет“ (Откр 20:1-3а).

Через Слово духа – так как оружие воинствования нашего не плотские, проповедники Божии вскрыли дух язычества, эту дьявольскую систему ложной религии, и сковали его. Множество людей уверовали в Евангелие, и поэтому храмы были закрыты. Их руины можно осматривать ещё сегодня.

Дракон был скован тысячу лет. Это не буквально взятый тысячелетний период времени, так как символический язык Откровения нельзя понимать буквально. Это просто означает длительный период времени.

История, показанная апостолу Иоанну посредством божественного откровения в виде символов,

Мировоззрение становится все более языческим и христиане теряют всё больше и больше прав.

является правдивой. В книге Деяний Апостолов мы обнаруживаем проблески конфликта с драконом во время первой церкви (Деян 17:19).

Дракон был скован, тогда сатана разработал другие ложные религиозные системы, чтобы обманывать людей. Дух человековластия или католицизма (Откр 13:1-8) был системой зверя, которая затмила умы людей в течение многих столетий, сделав их мрачным средневековым счёте был разоблачён и ранен, так что дьявол заново переоделся и начал действовать через другого

зверя, протестантизм (Откр 13:11-12), который вышел из земли (человеческой, не божественной), чтобы прельщать народы.

Откровение, которое было дано апостолу Иоанну, раскрывает историю церкви в течение дня Евангелия до конца времени. Давайте почитаем далее: „... и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобождённым на малое время“. Должно было наступить время, когда тысяча лет будут исполнены, и дракон – дух язычества – вновь будет освобождён.

„Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобождён из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырёх углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской. И вышли на широту земли, и окружили стан святых и город возлюбленный.

И ниспал огонь с неба от Бога и пожрал их“ (Откр. 20:7-9).

Это пророчество не касается будущего. Совершенно ясно мы провозглашаем, что оно в настоящее время исполняется на наших глазах. Дракон соблазнял народ в древние времена и по той же причине он вернулся – чтобы вновь соблазнять людей.

Возрождение язычества было на подъёме уже в течение нескольких десятилетий. Рассмотрим движение Нью-Эйдж, Викки, гадателей, йогу, трансцендентальную медитацию, друидизм... список можно было бы продолжить; возрождение дальневосточных религий, в том числе радикального Индуизма и исламской религии. Рассмотрим также возро-

дение дуалистического и натуралистического пантеизма – спасайте планету, спасайте животных, эволюцию. Аборты и гомосексуализм потакают всплескам гуманистической революции, имеющей место сегодня. Политеизм и гуманизм, оба отмечают ландшафт, включая их драконскую инфузию в господствующее „христианство“, школы, средства массовой информации и правительство. Мироззрение становится всё более языческим и христиане теряют всё больше и больше прав.

Мы видим в Откровении 20:7-9, что сейчас, в конце времён, дух язычества объединил свои силы с двумя другими ложными религиозными системами зверя – а именно с папством и протестантизмом, которые символически называются „Гог“ и „Магог“, представляя древних врагов Израиля. Это время является временем непревзойдённого религиозного обмана.

Это объединение сил дракона и духа папства и протестантизма проявляется в наше время в растущем экуменическом движении в его бессмысленном и небиблейском: „Не судите, допускайте всё; нет абсолютной истины“ – ересью, некой смесью, состоящей из религии и философии, борющихся против истины. Лишь мало кто ещё понимает, что обозначает истинное христианство на самом деле!

Эти объединённые силы заблуждений на самом деле исходят „обольщать народы, находящиеся на четырёх углах земли“. Целью их сбора является борьба против истинной Церкви Божией. Сатана прилагает окончательные усилия, чтобы обмануть и разорить души незадолго до возвращения Иисуса Христа. Дьявол знает, что у него осталось мало времени. Дракон будет освобождён лишь „на малое время“, часть этого времени уже прошло. Мы несомненно находим-

ся очень близко перед концом всего.

Эта триада заблуждений всегда составляет большинство (кто на широком пути, всегда в большинстве), даже „как песок морской“. Возлюбленный город находится в меньшинстве. Но меньшинство прав. „Город возлюбленный“ является „Городом истины“, Божье „малое стадо“.

Пророчество в Откр 20:9 также очевидно показывает, что в эти последние дни Бог имеет видимую церковь, в противном случае она не была бы окружена врагами. „Стан святых“ отделён от заблуждений, которые его окружают. Без сомнения, сатана знает, кто является истинной церковью.

Находишься ли ты в городе, который окружен, или ты относишься к тем, которые вне города, в триаде заблуждений, борющихся против него? 📖

– Сестра Сузан Матч



Гомосексуализм всё ещё является грехом

„Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники – Царства Божия не наследуют“ (1Кор 6:9-10).

Мы, живущие сегодня, переживаем самый большой моральный распад с начала современной эпохи. Гомосексуализм, приватный грех, появился в последние годы и как приемлемый образ жизни и как

мощная сила на политической арене. Из всех моральных грехов этот считался однажды самым гнусным, являясь одновременно противоречием физической биологии и неестественным. Сегодня его празднуют открыто и сотни и тысячи выставляют его напоказ на улицах. В цивилизованных обществах издаются законы, чтобы наказать тех, которые высказываются против такой практики.

Что же должны предпринимать богобоязненные люди в свете этих событий? Время ли теперь, „идти в

ногу со временем“ и пересмотреть нашу теологию? Должны ли мы пытаться излагать мнение Библии по этому вопросу в свете современных социальных конструкций и психологии? Разве закон страны должен быть в таком случае нашей путеводной нитью?

Хотя это очень быстро стало непопулярным говорить об этом (и в некоторых местах даже крайне опасным), но гомосексуализм всё ещё является грехом. Так же точно, как Слово Божие истинно, также их приговор на эту тему является со-

вершенно очевидным и не изменился в течении времени.

„Не ложись с мужчиною, как с женщиною: это мерзость“ (Левит 18:22). „Если кто ляжет с мужчиною, как с женщиною, то оба они сделали мерзость“ (Левит 20:13). Смотри также Быт 19:4-8, Суд 19:22-25, Рим 1:24-27 и 1Тим 1:10 в этой взаимосвязи.

Злоба поднебесная

Апостол Павел говорит нам в Еф 6:12, что борьба наша против злобы поднебесной. Его слова не могли быть более подходящими к нашему времени. Мы боремся не только против злобы в духовной сфере, но и против учреждений, которые должны защищать нравственность – так называемые церковь и государство. Относительно вопроса гомосексуализма они оба быстро стали жертвой безбожности и нетерпимости по отношению к каждому, кто осмелится придерживаться библейского взгляда на греховность гомосексуализма. Большое число преобладающих протестантских вероисповеданий уступили по этому вопросу, признав это как

нормальное сексуальное пристрастие и открыто рукополагают гомосексуальных духовных лиц. Епископальная церковь, методистская и пресвитерианская являются некоторыми из так называемых христианских учреждений, одобряющих такую практику.

На государственном уровне однополое браки было недавно защищены президентом США Бараком Обамой и успешно продвигаются в юридических кругах США и других западных стран. В некоторых они уже стали легальными. Христиане, обвиняемые в нетерпимости и непризнании этой отвратительной практики с распостёртыми объятиями, теряют свои права на свободу слова в этом вопросе. Гомосексуалисты, лесбиянки, бисексуалы и транссексуалы могут маршировать по городу, и это рассматривается как триумф прав человека. Но если христиане собираются, чтобы высказать своё мнение, их представляют как безнадёжных упрямец, придерживающихся устаревших идей и викторианского ханжества. Но заглушить голос разума и бла-

гочестия на эту тему всё-равно не изменит вечной истины Божией. Гомосексуализм всё ещё является грехом.

Гомофобия?

В качестве реакции на по праву негативные чувства, которые люди проявляют к гомосексуализму, те, которые избрали этот стиль жизни, ввели термин: гомофобия. С этим ярлыком они пытаются занизить благоразумную истину о своём естественном поведении и предпочтении на уровень одного только страха. Этот термин они применяют к каждому, кто выступает против них, как если бы эти люди страдали от паранойи, в чем-то, что они не могут объяснить своим разумом. Это является позорным искажением термина. Те, которые противостоят гомосексуализму, не боятся ни мужчин, ни женщин, невзирая на их грехи. Мы желаем, чтобы они освободились от них и жили для высшей цели, для которой они были созданы. Мы желаем, как однажды

Мы в наше время переживаем самый большой моральный распад со времён новой эры.

выразился Павел, „представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе“ (Кол 1:28). Нет, мы не гомофобы. Мы идём на риск – как они это называют – преступления на почве ненависти, чтобы вырвать души от перспективы ада. Это смелость, а не страх. Это истинная любовь к мужчинам и женщинам, а не ненависть.

Это название является лишь ещё одним примером мужеложников, которые извлекают представление из взаимосвязи, чтобы удовлетворить свои собственные цели. Английское слово „gay“ было общим словом, обозначающим беззаботность или счастье. Сегодня этим словом называют тех, которые ведут гомосексуальный образ жизни. Сам термин „гомосексуальный“ стал неприятным для них, поскольку он уже годами имел отрицательный смысл. Даже американские средства массовой информации в настоящее время в этой борьбе слов стоят на стороне гомосексуализма. Они непременно будут указывать на гетеросексуалов как на „гетеросексуалов“. Однако как

только они говорят о гомосексуалах, они почти всегда называют их словом „гей“. Почему? Чтобы попытаться снять позор греха. В этом они терпят неудачу. Практикующие гомосексуализм не являются геями в подлинном смысле. „Нет мира нечестивым, говорит Бог мой“ (Ис 57:21). И душа без мира жалкая и несчастная. Этот стиль жизни всё ещё является греховным, несмотря на общественное мнение и средства массовой информации.

На самом деле мало людей так запуганны и нетерпимы как сторонники гомосексуализма. Они хотят свободу мнения, однако активно пытаются ограничить других в этом. Христиане в США сталкиваются с вполне реальной перспективой преступлений на почве ненависти к законодательству по этому вопросу. Христиане в других странах уже уплатили эту цену. Кто же на самом деле нетерпимый?

Их собственная версия

Мы можем пересмотреть нашу теологию или изложение библейских текстов, но если мы честны перед Богом и самими собой, мы всё вновь будем приходить к тому же выводу. Гомосексуализм всё ещё является грехом, и никакое подобное взаимоотношение не было введено Богом, нашим создателем, также и не было благословлено или одобрено Им.

В своём отчаянии, чтобы оправдать свои греховные поступки, сторонники гомосексуализма на самом деле издали свою собственную версию Священного Писания под названием „Queen James Version“. Согласно словам издателя „те восемь стихов (которые говорят о гомосексуализме) были откорректированы таким образом, что гомофобные интерпретации стали невозможными“. Итак, их собственные слова доказывают неискренность их предприятия. Разве какой-либо другой перевод Библии так явно разоблачил бы себя сам, попав под воздействие определённого мировоззрения? Даже свидетели Иеговы не настолько честны в намерениях своего перевода. Это то же самое, что сказать: „Мы специально исказили слова тех стихов, чтобы они выражали то, что мы имеем ввиду,

Продолжение на стр. 11

Массовое тяжкое убийство первой степени

Брат Вениамин Товстига

Прежде чем идти на борьбу с жизнью, которая тебе не принадлежит, прими во внимание, что жизнь намного важнее права.

Э то может даже показаться, что западное общество относится к жизни и благосостоянию человека с неслыханным уважением. Помощь для больных, страдающих, обездоленных и неимущих людей никогда раньше не была так легко доступна как сейчас. Просвещённый гуманизм требует комфорта для человечества, и западный мир в своём нынешнем состоянии безусловно считается воплощением цивилизации. Варварство и его практики преданы забвению. Убийство детей и детский труд отвергаются и приводят в ужас. Службы защиты детей с полномочием идут в штюки за обеспечение безопасности и благополучия тех, которые подвергнуты злоупотреблениям. Что удивительно противоречиво всей этой кажущейся человечности, является тот факт, что народы, которые рассматриваются как наиболее передовые в социальном и технологическом развитии, убивают миллионы неродившихся детей. По заслуге Его роли в качестве Творца всего, Бог имеет абсолютное право и полномочие на Своё творение. В противовес к Его божественному праву, есть

всепроникающее чувство личной независимости и суверенитета, которое диктует, что женщины имеют право определять судьбу их тела и продолжительность жизни их нерождённых детей. Однако в действительности каждая женщина несёт ответственность перед Богом как за своё тело, так и за свою душу. Кроме того, разрешая жизнь или смерть нерождённого дитя, она имеет дело с человеческим существом, которое по природе отделено от её тела. Таким образом аборт вообще не является вопросом телесного полномочия женщины.

Под вдохновением Святого Духа Давид свидетельствовал: „Я дивно устроен“ (Пс 138:14). Врачи и матери проявляют большую и основательную дерзость гашением жизни – жизни, имеющей непревзойдённую невинность, святость и достоинство. На самом деле „Нет страха Божия перед глазами их“ (Рим 3:18). Тот факт, что аборты легальны и часто оплачиваемы государством, ещё более увеличивает подлость этого преступления.

Даже зародыш в самой ранней стадии развития является подлинным человеческим существом. Слово Божие приписывает детям в

В 2001 году в России родились 1 млн 320 тыс. детей, а абортов было произведено 1 млн 800 тыс.

По данным ООН на 2004 год Россия находилась на первом месте по количеству абортов (53 аборта на 1000 женщин)

На 100 родов в России в 2009 году приходилось по 73,7 абортов.
В США в 2008 году на 100 родов приходилось по 23,4 аборта.

утробе матери духовную величину, как Давид говорит: „Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя“ (Пс 50:7). Предвидение, замысел, любовь и интенсивный интерес, которые Бог вкладывает в Своё нерождённое творение, подчёркивает беспредельную ценность этих человеческих жизней (Пс 138:13.15-16; Иер 1:5).

Апостол Павел предостерегал о тяжких временах, в которых мы теперь живём. Согласно Апостолу люди в эти времена будут „без естественной любви“ (2Тим 3:3). Аборты проявляют существенный недостаток естественного материнского чувства. Кроме наглого вмешательства в права Божии, аборты показывают зверский холод и бесчувственность, превосходящие даже поведение животных.

Независимо от того, насколько нежеланно или даже незаконно зачатие ребёнка и ни было бы – Бог остаётся суверенным Творцом каждого человеческого существа. Матвей Генри выражает в своём комментарии к псалму 138, что родители являются лишь инструментами явления ребёнка, в то время как Бог является его Творцом. Самое нежеланное дитя является личным делом Его рук и Его личным безмерным имуществом, на которое Он изливает вечную любовь и пылкую нежность.

Язычество испытывает капитальное оживление, и миллионы абортов, имеющих место даже в так называемых христианских




„Что касается оставления на произвол судьбы и вскармливания детей, да будет закон, что не обезображенный ребёнок пусть живёт. Если супружеские пары имеют много детей, то пусть аборты совершаются прежде чем восприятие и жизнь осуществились.“ Аристотель (384-322 до н.э.).

странах, доказывают этот феномен. Согласно институту Алана Гутмахера, в США ежегодно производится более миллиона абортов. Матерям, имеющим несколько детей в утробе, дают право „выбрать“ ребенка, который более всего соответствует их извращённой фантазии – в то время как остальные братья и сёстры обречены на постыдную и ужасную смерть. Ужасна одна только мысль, что ныне в Канаде аборты легальны вплоть до родов. Согласно статье журнала „Христианство сегодня“ (12/2012) в Азии на протяжении последних тридцати лет недостаёт примерно 163 миллиона девочек и женщин на основании абортов по причине пола. Это число равно нынешней общей численности всех женщин США. Языческий дракон не утерял свою жажду по человеческой крови и мириады невинных жерт-

вуются в его пользу.

Врачи и матери предстанут в день суда пред Богом с окровавленными руками, поскольку Бог не делает различия между умышленным умерщвлением и убийством.

Да будет известно, что мы пишем не из злобы или из личной враждебности по отношению к кому-либо. Кровь Иисуса в состоянии очистить от каждой вины (Пс 50:4). Однако массовое убийство нерождённых, несмотря на стадию их развития, абсолютно достойно осуждения и возбуждаемо дьявольскими духами. 

Что касается абортов, Дадаге указывает на детоубийцев, „идущих путём смерти, убивающих образ Божий в утробе матери“.

Статистика абортов в СССР была засекречена, обнародована в конце 1980-х годов. СССР занимал одно из первых мест в мире по количеству абортов на число рождённых детей.

В 1920 году РСФСР стала первым государством мира, легализовавшим аборты

Аборты в России проводятся как в государственных, так и в частных медицинских учреждениях.



Пересмотренный политеизм

Когда Павел был в Афинах, то он возмутился духом при виде этого города, полного идолов (Деян 17:16). Титус Ливиус писал, что город Афины: „был полон портретов богов и людей, сделанных из всякого материала и со всем искусством росписи“. Другой исторический писатель с юмором высказался об этом городе, что „там проще было найти идола, чем человека“.

Разумеется, эта картина, которая представилась там Павлу, опечалила бы каждого истинного служителя Божьего. Их преданность и поклонение были напрасны, ибо никакой идол не мог бы убрать их грехи, привести их ко всей истине или помочь пройти через жизненные испытания. Политеизм (многобожие) потерпел неудачу. Даже некоторые из их собственных философов уделяли своим богам мало внимания. Сам факт, что древние язычники создали своих собственных богов своими собственными руками, дали им имена и свойственные им характерные признаки, должен был поколебать мышление некоторых. Чему-то молиться, что человек придумал в своём воображении или создал из камня? Ничего удивительного, что большинство их богов имеют такие плотские качества!

Или может это было именно то, что людям нравилось: Боги собственного изобретения, которыми они могли управлять; которые они могли поставить там, где их хотели иметь, и установить им границы авторитета, который эти изобретённые людьми боги могли бы осуществлять над ними? Если один не соответствовал им, они могли просто выбрать себе другого. Они имели богов, которые были не лучше их собственного греховного существа, и несомненно эти боги не могли освободить их от человеческого недуга греха.

Может быть поэтому возникли древние философские школы. Как же справлялись древние язычники с виной совершенных ими грехов? Их боги были бессильны. Успокаивал ли голос их учёных с их гуманистической философией их обременённую виной совесть (ибо каждый из всякого поколения имеет дар данной Богом совести, то есть сторожа над справедливостью и несправедливостью)? Что могли в лучшем случае предложить эти философы своим слушателям, когда те, сидя под прекрасным портиком, соврем рядом с храмом, где апостол Павел держал знаменитую речь

относительно алтаря, который был посвящён „незнакомому богу“, как то: „Никто не может не грешить. Делай лучшее, что ты можешь сделать с твоей человеческой стороны и старайся совершенствоваться“? Например философам Эпикурейской школы было дано ещё меньше повода быть озабоченными об их грехах. Они не верили ни в жизнь после смерти, ни в то, что человек имеет душу.

Много философий, много богов, но никакого освобождения от греха. Такая религия напрасна.

Голос истинной мудрости провозглашает, что нет „ничего нового под солнцем“. Дух многобожия возродился вновь; не одетый в тогу, но одетый в сегодняшнюю моду. И сердце сегодняшнего „Павла“ возмущено при виде городов, полностью переданных сектам идолопоклонства!

Везде есть бесчисленные религиозные группы и „христианские“ вероисповедания (я желала бы, чтобы эта проблема была только в Афинах!), в комплекте с множеством ревностных поклонников. „Присоединись к церкви твоего выбора!“ (Здесь они опять создают богов) – современных или консервативных? Мега-церковь или домашнюю церковь? Католиков, баптистов, менонитов, пятидесятников или...?

Всемирный совет церквей имеет свои множества вероисповедований, напоминающих пантеон, который язычники установили для своих богов. Оба допускают иные убеждения ... кроме исключительного Евангелия Иисуса Христа. Здесь воспламеняются преследования.

Терминология, употребляемая сегодня, звучит намного просвещённой, чем у древних язычников – „Иисус наш спаситель“, „рождение свыше“, „церковь“ – но результаты действительно ли лучше? Подобно древним политеистам с их алтарями, „христиане“ со своими вероисповеданиями сегодня всё ещё в грехах. „Никто не может жить без грехов“ звучит их весть. „Просто старайся изо всех сил!“

Будьте осторожны, дорогие, это только дракон, переодетый в ягнёнка, и кроме того он говорит как дракон (Откр 13:11).

Много „христиан“, много вероисповеданий, но никакого освобождения от греха. Такая религия напрасна. И такая религия не является ни Евангелием Иисуса Христа, ни свидетельством Его святой церкви. 📖 – Сестра Сузан Матч

Интернациональное лагерное собрание Вест Милтон, США



Ах, был бы весь мир в Вест Милтоне, Огайо, США с 25 мая по 2 июня, чтобы пережить мощное излияние Бога на Свой народ! Тогда каждая откровенная душа несомненно „падет ниц, поклонится Богу и скажет: истинно с вами Бог“ (1Кор 14:25). У некоторых посетителей были слёзы на глазах, когда они говорили, что такое они прежде никогда не видели. Временами мы плакали от радости, а потом опять прыгали и ликовали, и проходы были полны детьми, молодыми людьми, взрослыми, которые хвалили Бога за своё спасение. Мы стояли в благоговении, когда волны Божией славы охватили собрание более 1100 человек.



Божьи вестники с большим дерзновением изливали чаши гнева Его неподдельного Слова. Господь скоро придёт, они не могут иначе. Проповеди переводились на немецкий, испанский и гаитяно-креольский языки. Души были спасены, освящены и объединены в одно стадо.



Во вторник утром сотни святых собрались на уличное собрание в городе Гринвилл. Несмотря на клевету, которая исходила от противников Бога, всё же хорошее свидетельство превосходствовало в населённом пункте и его окрестностях.



Возложением рук проповедников сестра Елизавета Опель на этой неделе была посвящена в сан проповедника.

Также были проведены Предписания, назначенные Иисусом Христом. Некоторые из святых были крещены через погружение в „водную могилу“, отобразив тем самым духовное воскресение, которое через возрождение уже состоялось в их сердцах. А как мы были благословлены участием в Господней вечере и омовении ног, связанные узами святой любви и единые в духе!



Невозможно передать словами это великолепии, которое мы на этой неделе видели, слышали и ощутили. О, единство, любовь, святой суд, славное присутствие Божье! Пусть последствия послужат во все века для чести и славы нашего дорогого Господа, который строит Свою победоносную церковь без пятна и порока!

-Сестра Сузан Матч



Миссионерские поездки



Филиппины: С полным вдохновением мы хотим сообщить о чудесном действии Бога на Филиппинах. Он готовит себе решительный и отделённый народ, который всем сердцем участвует в этом деле восстановления. Время сна и хронического падения прошло. Мы достигли времени, когда дети играют на улицах и престарелые мужчины и женщины сидят на улицах (Зах 8:4.5). Души ухватывают полное спасение и сберегают его во времена испытаний.

Богу слава за чудеса, которые Он совершает. Если мы оглянемся на последние 8 месяцев, наши сердца чувствуют безграничную любовь за преимущество, что мы можем служить такому великому Богу!

Церковь имела неотступное желание освободить наших детей из общественной школьной системы, которая препятствовала духовному успеху. Чтобы это осуществить, мы ощутили, что Бог ведёт к тому, чтобы основать свою школу. Святые на Филиппинах заняли решительную

позицию, хотя многих сильно преследовали. Некоторые из наших прибыли с островов, которые окружают главный остров Luzon. Эти дорогие покинули комфорт своих домов.

Бог обильно благословил Свой народ за его готовность жертвовать. С начала учебного года было очевидно, что Бог использует школу как мощный инструмент, чтобы не только изменить жизнь наших детей, но и общее дело.

Мы стали свидетелями того, как Бог взял упрямых, бунтующих детей и спас их чудеснейшим образом. Кроме того, мы могли пережить большую радость в том, как многие из них были полностью освящены. Некоторые из наших детей жестоко преследуются со стороны членов их семей и знакомых, но они стоят твёрдо.

На богослужениях мы и дальше изучали учение и Откровение. Многие святые достигли понимания Откровения и постигли учение. К концу нашего пребывания мы провели тест об Откровении и многие имели хорошие успехи.

Дело движется быстро вперёд и набирает скорость. В наступающем учебном году число учеников больше чем удвоится. Срочно требуются исполненные Духом работники. Молитесь серьёзно за дальнейшее ускорение дела. Сестра Елизавета Опель

Индия: В январе этого года группа работников Евангелия прибыла в Индию, чтобы вступить в службу апостола Фомы, который столетиями назад был использован Богом, чтобы связать языческое могущество тех дней. Это было отрезвляюще, воочию увидеть духовную тьму, которая более тысячи лет висит над этой страной. Тем не менее мы видим сквозь дым индустического курения, как славный свет восстановления проникает в эту страну сквозь туман духовного заблуждения!

Господь открыл двери, чтобы проповедовать в разных местах округа Визанагарам в штате Андхра-Прадеша, Южной Индии. Мы имели возможность проводить богослужения в близлежащих деревнях, петь и свидетельствовать в одной тюрьме и посетить горную отделённую деревню „неприкасаемых“.

Большая часть нашего времени была посвящена строению поместной общины и детского дома. Регулярно проводились библейские часы, на которых изучались благословенные учения церкви. Было так чудесно пережить, с каким рвением принимались учения церкви Божьей. Кроме того, мы имели привилегию наставлять детей в детдоме о шагах на пути к спасению.

Мы благодарны Господу за Его благословение в этой поездке. Восстановление в Индии началось! Давайте будем молиться, чтобы Бог послал жнецов на это созревшее поле. В защите Евангелия, брат Марк Товстига



Сообщения о собраниях

Техас, США

Я приветствую вас именем Господа! Мы очень благодарны за собрания с 24 по 28 апреля, проведённые в Хони Груве, Техасе. Господь помазал Святым Духом проповедь за проповедью, когда брат Рэнди Харгрейф ясно излагал путь ко спасению. Бремя Господа было однозначным, „Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков“.

Каждый вечер приходили посетители из окрестностей, и несомненно любовь Божья к неспасённым душам была очевидной, проявляясь в том, что Он прилагал усилия и заботу о каждом в отдельности. Ясная, мощная, жизнеизменяющая истина Евангелия провозглашается во всей стране и пробуждает спящие души.

Пожалуйста молитесь, чтобы те, которые начали познавать своё собственное состояние, достигли опыта возрождения! Молитесь за дело здесь в Техасе! Господь верно по-

сылал посетителей, не только на это собрание, но и на наши регулярные богослужения, и нам нужна мудрость, чтобы познать, как мы можем сотрудничать с Господом, чтобы спасти ценные души.

Брат Джон Фризен

Альберта, Канада

Мы очень благодарны за возможность, которую мы имели, чтобы провести чудесные собрания с 10 по 12 мая вблизи Летбриджа, Альберты. Около 70ти святых из Штайнбаха, Манитобы, ехали туда приблизительно 12-13 часов. Господь проявил Свою славу во время собраний очень определённым, величественным образом и устранил нужды.

Он благословил проповедуемое Слово и пение. Сильное избличение Святого Духа стало явным и многие были в слезах, в то время как Господь избличал и спасал. Трое душ обрели спасение! Итак, с прошлого года в Альберте и Саскачеване покалялось семеро

душ. Богу слава!

Приходило много посетителей и святые были укреплены в Слове. Полные вдохновения, мы видим, как Бог ради Своего великого имени строит Своё дело в Альберте!

Кроме того у нас с 22 по 24 марта было хорошее и успешное собрание вблизи Реджайны в Саскачеване. Около 90 святых из Манитобы и Альберты участвовали в этом собрании. Там Господь также оказал Свою верность. Пение и проповедованное Слово были сопровождаемы Божьей силой и помазанием. Некоторые посетители пришли, чтобы посмотреть на чудесные дела Бога. Мы верим, что Господь построит там Свою церковь.

Мы видим полное благословение, как дело восстановления проникает в разные регионы Канады. Да распространится эта победоносная истина как по Канаде, так и во всём мире!

Брат Яков Браун


Гомосексуализм всё ещё является грехом

Продолжение со стр. 5


чтобы вы не могли применять их больше против нас!“ Но Слово Божие навечно утверждено на небесах. Можно вырезать и вставить, переставить или прибавить или убрать всё, что угодно ему или ей – это ничего не меняет в том, что Бог первоначально сказал. Гомосексуализм всё ещё является грехом.

Итог

Церковь Божия является единственной надеждой для одержимого мира, погружённого в безнравственность и преднамеренное невежество. Истина, столпом и утверждением которой она является, пребудет в вечности. Когда высокомерные активисты, избиратели и судьи погибнут в окончательной свержении всего человечества и

когда их высокие законодательные собрания рассыплются в хаос и пыль, истина и те, которые послушны ей, устоят. Если гомосексуализм всё ещё является грехом (и неизменное Слово Божие уверяет нас, что это так), тогда массы людей будут поэтому обречены на гибель. Мы не смеем смягчить нашу позицию в этой теме. Мы не смеем сделать законы страны или введённые в заблуждение взгляды грешных психологов или защитников нашей путеводной нитью в изложении библейских истин. Мы должны рассчитывать на эпитеты и воинственные атаки со стороны защитников, в то время как мы провозглашаем истину. С помощью Божией мы будем это делать. 

-Брат Даниил Айхельбергер



Детдом в
Нижней Калифорнии,
Мексике

Детдом Shepherds Fold в Нижней Калифорнии, Мексике содержатся на добровольные пожертвования. Все пожертвования служат исключительно для обеспечения и образования детей. Пожертвования можно перечислять на следующий счёт:

The Church of God
640 East F St.,
Upland, CA 91786
Назначение: детдом

www.obschinaboschya.com

церковьбожия.рф

Собрания 2013

Оклахома Сити, США

с 25 нояб по 1 дек

Кения, Африка

с 3 по 13 декабря